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23 E R

— BA=MEREX
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. BC AC
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tg;'io-—I{CT, Ctg A——-""’B‘——C-’ %
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(E1—2), W1330°, 45°, 60° W=AMBEIT R,

a 30° 45° 60°
~ 1 v V3
sina ? _2—2 Ts
cos LZ?‘ \/ZE %
tga \/T_?" 1 V)
ctga NE) 1 %E
= HA-MAENBERENA
SRABHELEAMEAHNHRE B .
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1.E4 4.,
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Ms  b=v-a', sind=L, B=90"-4,

Mo c=NaE1E, mA:%, B=90°-4,
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FIt Bfia RGiA, Wiksina 5 teafikh
@ mE 1—4,

s a @
sing=-—, tga=—,

m c>b, . —< , Bl sine<tge,

Biz ATREWECD, SEwm AL 4 b ¢
FE 00 4 25 000 45 L T A 4 £ 2 22°307, T Bl —4
BT ELR AD J5i8 %) B 4, WAL 10 /4 & 15°30°, &
8 AB Jg 40 2k, U¥8mk 1.3 K (& 1—5), RIuE CD,

 TEHEA=MEBCEd, BE:- CL-ctgl5°30,
EHERA=A ACE
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14/E:CE . Ctgd.a S10S
i BE-4AFE=AFB =AR=10,
oo CE o ctgl5°30 ~ CE » ctg 22°30" =40,
40

CE: P ' . ) I
ctg i5°30" —ctg 22°30',
s CD= 40 +1.3734.9CK),

ctg 15°30" — ctg 22°30
E IS4 849K,
fis ZENLEMAB MR, ECHERMERGRE LK
CRID K, HHHNANAHMARe B, MG CD=a

(B1—6), Rif: LAWE k£ =

~etg?a +ctg* B
if ZAEHMA=AKE ABC 4,
BC=hctga,
EHA=HI ABD v,
BD=hctg B,
“* CD*=BC*+BD,
oe at=h'ctg’a + hictg’B,
, A= — %
* ctgta + ctg?B’® A 1—6
$l4 R TEHNARSEHSAIER LA,
B3tk ABCD— A'B'C'D' ffy | b
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B R RS T & T R35°167
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1.EHEA=/AK ABCH, £C=90°:

(1) a=5, ¢c=13, R LA MIEZA KK

(2) a=2cm, b=4cm, KB HIETIHLY,
2. RTH&RXM{E:

(1) sin 60°cos 30° —cos 60°sin 30°;

(2) 3tg30° +sin 45° —ctg 30° —%tg45°;

tg60° — ctg60°
1+tg60°ctg60°
3.EBEM=A/AT ABCH, /C=90°
(1) ¢=3000, SA=36°, KB, a, b;
(2) a=51, ¢=70, R LA, /B, b,
4. — R RYLFE BE ML 1900 RAL, A Bl v 2%
W B HITE AR A BN 50°127, SRIXAT 6L
5541 B bRt K P BE B A T B R,
5. —AERHEK N 50 BEX, —4AHAR
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AR 18° 1 23°, EAIAB=40K, sRilig CD,
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C'D’ | C'B’ B ey sy il g as By vo (ANE)RIE:
cos’a + cos*B+cos’y=1,
3.AREMA=MIEPH—ABiA,
SRiE: sinA+cosA>1,
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x= £ % PAE Y ML, BRI 2= 0, MR y= +7,
I BT 7

a 0°(0) | 90%(5) | 180°(m) |270°(F )'sso°(21)
sina | 0 | 1 0 = ‘ 0
cosa 1 0 -1 0 ! 1
tg a 0 AFTE 0 RIFTE 0
ctga | REfE o | wre 0 RETE
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N FANZEAREERKRR

BEBE=AREE XREARERGARER, TLHERE
BT =ARKZE, BEMTHRR:

B RR: ctga=?g1—a, seca=é(}sa, csca=—1—

. o
sina

ﬁm%/?\ : tg a= ggg, Ctga: c.os’qo
cosa sina
FFHRKE: sina+cos’a=1, tgle+1=sec’a,

ctgla +1=csc’a,
t RAN=MEEYK

MP A+B=90°, A B=90"-A, REFEGL A=A B
EX, AILAEE.
sin A=cos B=cos(90° - A),
cos A=sin B=5in(90° - A),
tg A=ctg B=ctg(90° - A),
ctg A= tgB=tg (90°-A),

N SAZARESIEAN=ARKERXR

T

FIABAR(B2—4), B51EE. e
sin(—a)= —sina,
cos(—a)=cosa,

tg( —a)= —tga,

ctg(—a)= —ctga,
B 2—4

JL 180° ¥ a.360° — a HHAf o i = A1 b KA K KR
FARNGR(F2—5) RFA=ZHAREEINRR, TLER.

sin(180° Fa) = *sine, cos(180°Fa)= —cosas
tg (180° Fa)= Ftga, ctg(180°Fa)= Fctga,
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sin(360° — @) = —-sina, cos (360°-@)=cosa,
g (360°—~a@)=-1g¢a, cig{360°—a)=—ctga,
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FER— AR, WBER TR —aE.,
180°ta, 360° -e = AAEKME , £T4AcH AL B
AHERLEAENARAELZRARETENHAS.,

T ZDHARMAN=AREK

REEEAN= MR E XM, B, KUZLHERAY
AREASARREAR, REN, XTERMA RMETER
k. #E.

sin(k-360° + @) =sinae, cos(k-360°+a)=cosa,

tg(k-360° +a)=tga, ctg(k-360° +a) =ctg a,

T— EBRAZMAEBANBEA=ZAEHK

BOE ‘B . O SR 7 BERRAR, B
migEF AR, HTEN, WUIEEAZAR CIGEA=ZA
R, —B5RE:

LUARARNZARENEANZA BN,

2. AT 360 A= ARE 0" F| 360° WAL = 4
& ¥

3.1L90°Z360° AN AR K AR AN AT X,
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Z HBERAKRPN « REBAN, T LHERE S AKX 8E 8L (I
BMEE), BT ETIER, T IREMEB M, AFEhFH =
A BR B BT TR R A AT

{1/

il = AEEREN .
(1) XFEEM e, |sina|<l;
(2) 7ERH te o, axk+180°+90°(k BEH),
B () AENpE(E2—3)F, Rite HHEE, B4
|[MP|<|OP|, Hisine|<1,
(2) BB OP 5y iELAR, OP5 M A 5
ol BRI IR BEE R R, AT WA FE. T DL B
tg afF1E, ﬁZ\?ﬁiﬁa#k'180°+90°(k B,

B2 Bitge=- = ReWEZMKRHE,

B FEAREEAEY «EM—R, SHEVINERMRA
I, BTEL o AIRETESE —~RMEUE MR IR,
W B R,
1 1
seca _—\/]+tg2a _3
A/1+ —4-

cosa =

==y
sing=cosa tga:(‘—»g.>x<_%>=_g_o
W o RS R R,

1 1 4

cosa = ==
seca Vv 1+tgle 5
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. _ _4 3) 3
= . = =2 —_—— = ——
sin@=cosa tga 5 \ 50

I3 fLi: sin’(42° +a) —tg(25° +a) *tg (65° —@)
+sin?(48° —a),
ot EAE=HEERN, LERESARN, —RERBIL

AU ABTHARAZSABHEARE, ERERN 42°+a 5 48° -a
BIFIR 90°, 25° +a k5 65° —a By 90°,

B R =sin’(42° +a) —tg(25° +a) *ctg(25° +a)
+cos*(42° +a)=1-1=0,

seca _ 2tge ( nmw
Vittgla  Vsecta-1° =2 )

B LeES R,

2tga

_sec @
= + =14+2=
R= sec@ tge =
Y a fEH ZRRA,
sec @ 2tge
= S = = - —
B s Sy = 1-2=-3;
Yo EF=ZRBN,
_sec@ 2tgll
—2 = =142=1:
BA ==+ tgh 1+2=1;
Y e FEFE RN,
CRs=Secld Mg g, g,
sece —tga

$i5 Rsin(—960°)HI{H.
B sin(—960°)= —sin960° = —sin(2+360° +240°)
= —sin240° = —sin(180° +60°)
V'3
iy

'

= —(-sinb0°) =sin60° =
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6 B4 sin@+cosa=m, (—v2<m<V 2,
m+ +1), R sec@—csce fyH,

8 sect=cscl 1 1 _ sin&—cos@

cos® sin@ sin@° cosa
£2v/ (sin@ - cos@)*
2sin@-*cos®
B *2v/1-2sinacos@a
sin’® + 2sin@+cosa + cos*a—1

+2v1+1-1-2sin@+cosa
(sin@+cosa)?-1

+2v 2—-(1+2sin@-cosa)

m2—1

_ *2v 2-(sin@+cos@)?
mi-1

- 2v/2 —m?

mi-1 °

. —sine +csc@
W7 RiE —lltzg;a ) }+:Z<c:a_=°tgsa°
A () —RIEXLHEINF, ABESEDEE, HHE#,
BAEBTERE, (2) MRSEXNWHEFH sina, cosa, tga,ctga, seca,
csca, —MEiFEERERY sina fll cosa, ¥ H fth = B KN sina Fi
cosa, RIFHEMLE, MKIEMN HIRED fidk.

1 1
. . o
iEBR 1-sine , 1+csce _ 1-sin@ | sin@®
1—cosa 1+seca 1—cosa 1+ 1
cosa
_1-sine ; (I+sin@)cose _ (1-sin’@)cosa
1-cos@ (1+cos@)sine (1-cos’@)sira
3
cos'a@ 3
=_,'*—=Ct ao
sin’a g
. a—
B8 SKiE tga'ctgf-‘:tgﬂitgﬁo
tgB-ctga
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S () FEERRE, AABER. (2) FSHARAWAAM
BIE A, WEHRER BENMAVIRE, WAL N EXRAZ.
(3) F5EARNTFRBYR, HAAKXTHE tgﬁﬁctg“&‘ﬁﬁi&ﬁ s

B R R e ek £,

tge—ctgB _tga—ctgB _ (tge—ctgh) tga ctgh

iEH tgB-ctge 1 __ 1 tge—ctgB
ctgB tga
=tg @ ctg B,

Fl19 B 270°<e<360°, KiE:
A/i:_scza—l _/ 1
1-cos’a (sec’ea—1)(1 - cos’a)
_ . l—sm a
=1+1g@ A/ 1-cos*a °
S Q) SE5EWLHRE, —RESNAFEBIER, BELER

HA—ARXTFo (2) BEEBEZMAREAFPHNEREEME BB

MoaRENERAH, X—HKATLZU,
cscla—1 / 1
iR "/ 1-cos’a (sec’e-1)(1—-cos’@)

Ay M
sin’e tg*a+sin’a
V(55 atme)
\sin@ tg@ssina@
—ctge_ 1
sin® tgesin@

N T U
tg¢esine tg@csine
1-sin’@ cos?@
+toga - J ——-=1+t a-/ -
1% te —cos’a g sin’* @

=1+tga*v ctga =1+tga(—ctga)=1-1=0,

o.o E%ﬁﬁ&;:\io
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#i10 :F.,.chca +ctg? _ sec@—tga

secZ+tgk cscl~ctga
S¥rT— (D) FXFHHEFEAR, TAEE-D(FNED)ER.
(2) ERREFERBRUPAEI I . A5 EE csca-ctga, TR
B EDMNTFEAFRTER csca—ctgas HNHTF R seca—tga, B
RIFB DD T RO EHEFEL seca— tga,

{EB— cscltctgad csc’a—ctg’a
sec@+tga (sec@+tga)(csca—ctga)
(1+ctg’a—ctg®a)(seca—tga)

(sec’a —tg*a)(csca —ctga)

seca—tga

(I +tg?a—tg*a@)(csca—ctga)

= S0CE—EE
csc —ctg ¥
M= AEREWMST, FRARSERE, T HENT B,
WE fish= A, '
M4 (csca+ctga)(esca—ciga)=(seca—tga)(seca+ tga),
csc2a-ctgla=secla- tg2a,
1+ctgla-ctg2a=1+tg2a-tgla,
1=1,
HIEEL EA4T, ASMT REH, ZRERERANEESR,
B 0 1+ctg’e—ctg’e=1+tg’e—tg’a,
& cscle —ctgla =sec’e —tgla,
(csc2—ctga)(csca + ctg)
=(seca—tga)(seca+tga,

. _cscltctgd _ sec@—tgl

sec +tza csca—ctga °
F11 B tga+sine=m, tge—sina=n,

« mn-—-n
KiE cosa= =

m+n
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